



Gebruiksaanwijzing Ledlampjes Kurk Verpakking Plastic box 150mm x 25mm x 10mm In verpakking drie kurklampjes Plastic verpakkingen zijn volledig recyclebaar. Bij openen verpakking van Kurklampjes. Lipje uit batterij compartiment nemen en bij Plastic

Recyclebaar afval deponeren.. Direct klaar voor gebruik. Neem een lege fles en rol de lampjes uit. Dit doet u het eenvoudigst door het einde op te zoeken en deze rond te draaien waardoor de slinger eenvoudig uit elkaar komt. Trek hierbij niet aan het gedeelte met de kurk. De lampjes komen dan eenvoudig in de war en dat levert vast ergernis op. Het is een klein zorgvuldig precisie werkje. De totale slinger is ongeveer 180 cm lang met om de 6 cm een ledlampje., Totaal 20 gekleurde lampjes of Warm witte Lampjes. De Ledslinger zelf is waterdicht. U kan bijvoorbeeld de lampjes in een gekleurde vloeistof zetten. Bijvoorbeeld water met een beetje kleurstof of een Kerstkrans aan de deur. In de zomer in de tuin deze sfeervol verlichten. Let wel de dop ie niet waterdicht. Ingsloten treft u drie batterijen aan van het Type LR 44 u kan deze eenvoudig verwisselen. Let wel deze mogen niet in de afval bak. De verwijderingsbijdrage hebben wij reeds voor u voldaan zowel in België als in Nederland. Dit is een laagspanningsproduct 3 x 1,2 volt. Schakelt u de lampjes uit dat draagt bij aan een langere levensduur als u ze niet gebruikt. De dop is van PP Plastic met Metalen onderdelen. Het gehele lampje mag niet in de afvalbak en kan worden aangeboden bij de recyclebox. Gebruikt u deze ledslinger niet geheel onder water. De dop dient vrij gehouyden te worden van vloeistoffen. Laat u het product nooit onbeheerd branden en zet het uit als er niemand in de ruimte is als u het niet gebruikt. Wij hechten grote zorg aan de functionaliteit en betrouwbaarheid. Mocht er onverhoopt iets voorvallen met dit product neemt u dan direct contact met ons op. Zelfstandig Gebruik van dit product door kinderen jonger dan 3 jaar is niet toegestaan. Tussen 3 en 8 dient dit onder toezicht te gebeuren. Dit artikel betreft een koord van 176 cm daarmee bestaat verstikkingsgevaar. Kleine delen kunnen in de mond gestopt worden. Let u hier op met toezicht bij kinderen onder de 8 jaar. Dit product voldoet aan de RICHTLIJN 2001/95/EG en daardoor CE gecertificeerd. Dit product wordt op de markt gebracht door Lupine Trading Group BV te Zaltbommel. Dwarsweg 2b, 5301KT Zaltbommel Nederland. Klantenservice: Lupinetrading@outlook.com



Mode d'emploi Lumières LED Emballage en liège Boîte en plastique 150 mm x 25 mm x 10 mm Trois lumières en liège dans l'emballage Les emballages en plastique sont entièrement recyclables. Lors de l'ouverture de l'emballage de Cork Lights. Retirez la languette du compartiment à piles et jetez-la avec les déchets plastiques recyclables. Immédiatement prêt à l'emploi. Prenez une bouteille vide et déroulez les lumières. La façon la plus simple de la faire est de trouver l'extrémité et de la retourner pour que le pendule se sépare facilement. Ne tirez pas sur la partie avec le bouchon. Les lumières deviennent alors simplement confuses et cela causera probablement des désagréments. C'est un petit travail minutieux de précision. La guirlande totale mesure environ 180 cm de long avec une lumière LED tous les 6 cm, un total de 20 lumières colorées ou lumières blanches chaudes. La guirlande LED elle-même est étanche. Par exemple, vous pouvez mettre les lumières dans un liquide coloré. Par exemple, de l'eau avec un peu de colorant alimentaire ou une couronne de Noël à la porte. En été, dans le jardin illuminez ce joliment. A noter que le capuchon n'est pas étanche. Vous trouverez ci-joint trois piles de type LR 44 que vous pouvez facilement changer. Veuillez noter que ceux-ci ne sont pas autorisés dans la poubelle. Nous avons déjà payé les frais d'élimination pour vous en Belgique et aux Pays-Bas. Il s'agit d'un produit basse tension 3 x 1,2 volts. Éteindre les lumières aidera à prolonger leur durée de vie lorsqu'elles ne sont pas utilisées. Le capuchon est en plastique PP avec du métal Composants. La lampe entière ne peut pas être mise dans la poubelle et peut être offerte à la boîte de recyclage. N'utilisez pas cette guirlande LED complètement sous l'eau. Le capuchon doit être exempt de liquides. Ne laissez jamais le produit allumé sans surveillance et éteignez-le lorsque personne n'est dans la pièce lorsque vous ne l'utilisez pas. Nous attachons une grande importance à la fonctionnalité et à la fiabilité. Dans le cas peu probable où quelque chose arriverait avec ce produit, veuillez nous contacter immédiatement. L'utilisation indépendante de ce produit par des enfants de moins de 3 ans n'est pas autorisée. Entre 3 et 8 cela doit être fait sous surveillance. Cet article concerne un cordon de 176 cm, il y a donc un risque d'étouffement. De petites pièces peuvent être mises en bouche. S'il vous plaît prêter attention à cela avec la surveillance des enfants de moins de 8 ans. Ce produit est conforme à la DIRECTIVE 2001/95/CE et donc CE certifié CE. Ce produit est commercialisé par Lupine Trading Group BV à Zaltbommel. Dwarsweg 2b, 5301KT Zaltbommel Pays-Bas. Service client : Lupinetrading@outlook.com





Mode d'emploi Lumières LED Emballage en liège Boîte en plastique 150 mm x 25 mm x 10 mm Trois lumières en liège dans l'emballage Les emballages en plastique sont entièrement recyclables. Lors de l'ouverture de l'emballage de Cork Lights. Retirez la languette du compartiment à piles et jetez-la avec les déchets plastiques recyclables. Immédiatement prêt à l'emploi. Prenez une bouteille vide et déroulez les lumières. La façon la plus simple de la faire est de trouver l'extrémité et de la retourner pour que le pendule se sépare facilement. Ne tirez pas sur la partie avec le bouchon. Les lumières deviennent alors simplement confuses et cela causera probablement des désagréments. C'est un petit travail minutieux de précision. La guirlande totale mesure environ 180 cm de long avec une lumière LED tous les 6 cm, un total de 20 lumières colorées ou lumières blanches chaudes. La guirlande LED elle-même est étanche. Par exemple, vous pouvez mettre les lumières dans un liquide coloré. Par exemple, de l'eau avec un peu de colorant alimentaire ou une couronne de Noël à la porte. En été, dans le jardin illuminez ce joliment. A noter que le capuchon n'est pas étanche. Vous trouverez ci-joint trois piles de type LR 44 que vous pouvez facilement changer. Veuillez noter que ceux-ci ne sont pas autorisés dans la poubelle. Nous avons déjà payé les frais d'élimination pour vous en Belgique et aux Pays-Bas. Il s'agit d'un produit basse tension 3 x 1,2 volts. Éteindre les lumières aidera à prolonger leur durée de vie lorsqu'elles ne sont pas utilisées. Le capuchon est en plastique PP avec du métal Composants. La lampe entière ne peut pas être mise dans la poubelle et peut être offerte à la boîte de recyclage. N'utilisez pas cette guirlande LED complètement sous l'eau. Le capuchon doit être exempt de liquides. Ne laissez jamais le produit allumé sans surveillance et éteignez-le lorsque personne n'est dans la pièce lorsque vous ne l'utilisez pas. Nous attachons une grande importance à la fonctionnalité et à la fiabilité. Dans le cas peu probable où quelque chose arriverait avec ce produit, veuillez nous contacter immédiatement. L'utilisation indépendante de ce produit par des enfants de moins de 3 ans n'est pas autorisée. Entre 3 et 8 cela doit être fait sous surveillance. Cet article concerne un cordon de 176 cm, il y a donc un risque d'étouffement. De petites pièces peuvent être mises en bouche. S'il vous plaît prêter attention à cela avec la surveillance des enfants de moins de 8 ans. Ce produit est conforme à la DIRECTIVE 2001/95/CE et donc CE certifié CE. Ce produit est commercialisé par Lupine Trading Group BV à Zaltbommel. Dwarsweg 2b, 5301KT Zaltbommel Pays-Bas. Service client : Lupinetrading@outlook.com



Gebruiksaanwijzing Ledlampjes Kurk Verpakking Plastic box 150mm x 25mm x 10mm In verpakking drie kurklampjes Plastic verpakkingen zijn volledig recyclebaar. Bij openen verpakking van Kurklampjes. Lipje uit batterij compartiment nemen en bij Plastic Recyclebaar afval deponeren.. Direct klaar voor gebruik. Neem een lege fles en rol de lampjes uit. Dit doet u het eenvoudigst door het einde op te zoeken en deze rond te draaien waardoor de slinger eenvoudig uit elkaar komt. Trek hierbij niet aan het gedeelte met de kurk. De lampjes komen dan eenvoudig in de war en dat levert vast ergernis op. Het is een klein zorgvuldig precisie werkje. De totale slinger is ongeveer 180 cm lang met om de 6 cm een ledlampje., Totaal 20 gekleurde lampjes of Warm witte Lampjes. De Ledslinger zelf is waterdicht. U kan bijvoorbeeld de lampjes in een gekleurde vloeistof zetten. Bijvoorbeeld water met een beetje kleurstof of een Kerstkrans aan de deur. In de zomer in de tuin deze sfeer vol verlichten. Let wel de dop ie niet waterdicht. Ingsloten treft u drie batterijen aan van het Type LR 44 u kan deze eenvoudig verwisselen. Let wel deze mogen niet in de afval bak. De verwijderingsbijdrage hebben wij reeds voor u voldaan zowel in België als in Nederland. Dit is een laagspanningsproduct 3 x 1,2 volt. Schakelt u de lampjes uit dat draagt bij aan een langere levensduur als u ze niet gebruikt. De dop is van PP Plastic met Metalen onderdelen. Het gehele lampje mag niet in de afvalbak en kan worden aangeboden bij de recyclebox. Gebruikt u deze ledslinger niet geheel onder water. De dop dient vrijgehouden te worden van vloeistoffen. Laat u het product nooit onbeheerd branden en zet het uit als er niemand in de ruimte is als u het niet gebruikt. Wij hechten grote zorg aan de functionaliteit en betrouwbaarheid. Mocht er onverhoopt iets voorvallen met dit product neemt u dan direct contact met ons op. Zelfstandig Gebruik van dit product door kinderen jonger dan 3 jaar is niet toegestaan. Tussen 3 en 8 dient dit onder toezicht te gebeuren. Dit artikel betreft een koord van 176 cm daarmee bestaat verstikkingsgevaar. Kleine delen kunnen in de mond gestopt worden. Let u hier op met toezicht bij kinderen onder de 8 jaar. Dit product voldoet aan de RICHTLIJN 2001/95/EG en daardoor CE gecertificeerd. Dit product wordt op de markt gebracht door Lupine Trading Group BV te Zaltbommel. Dwarsweg 2b, 5301KT Zaltbommel Nederland. Klantenservice: Lupinetrading@outlook.com

